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CpaeTca TpexKkoMHaTHaga KBapTupa HanpoTuB
O6nactHon 6onbHULbI. ECTb BCce Heobxoammoe aas
KOMPOPTHOIO MPOXXMBaHWA, Mebenb, bbiIToBada
TexXHWKa.. MarasmHbl. 4eTCKMM caf, LWKOoNa,
OCTaHOBKM, BCE B LLAroBoW AOCTYMHOCTMW.

ExxemMecauHaga onnata 50T.p.+K.y. deno3uT. 50T.p.
MOXXHO pa3fennTb Ha ABe YacTu. 3BOHUTE!
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KonmnyecTtBo KOMHaT: 3
Xunaa nnowagb: 53 m?
dTax: &

Tun caHy3na: PaspgenbHbin
PeMOHT: KOCMeTU4YeCKunm
Hanunuune tenedoHa: HeT
Hanuune mebenu: pa

Twvn goma: NaHenbHbIN
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O6Lwaa nnowanb: 69 M2
Mnowanb KyxHW: 9 M2

STakewn B oome: 5

Trn 6ankoHa: NoaXus

CocToaHMe obbekTa: OTNIMYHOE
Hanwnuyme nHTepHeTa: ga

Bua 13 OKOH: BO ABOP U Ha ynuLuy
MnaHnpoBkKa: 97 cepuda
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